



INTERESADOS EN JORNADA.— Las doctoras Victoria de Palacios y Consuelo Salazar de Revelo y otros abogados capitalinos, están interesados en la aprobación de los anteproyectos conocidos durante la I Jornada de Estudio de Abogados de El Salvador, la cual continuará el fin de semana en el hotel Presidente.

Miembros CCE Terminan Jiras por Todo el País

Miembros del Consejo Central de Elecciones concluyeron ayer sus jiras de trabajo por los catorce departamentos del país. En esos lugares tuvieron oportunidad de conversar con los Gobernadores, Alcaldes y miembros de las Juntas Electorales Departamentales, acerca de todo lo relacionado con el proceso electoral.

Los doctores Jorge Bustamante, Ricardo Molina Aguilar, Sr. René Segovia, miembros propietarios del CCE; y el Dr. José Nicolás Menjivar, Secretario, visitaron ayer las cabeceras departamentales de Chalatenango, Cabañas y San Vicente.

A las diez y treinta de la mañana estaban en la Gobernación de Chalatenango donde se reunieron con los integrantes de la Junta Electoral y luego vi-

sitaron el local para ver si reúne los requisitos indispensables de seguridad y factibilidad.

Allí, el Presidente del CCE les reiteró que los miembros de las Juntas Electorales tienen plenas facultades en materia electoral y plenos poderes para actuar durante el proceso eleccionario.

Les explicó también la forma en que se debe votar. El voto se le adjudicará al partido en cuyo símbolo se junten las dos rayas o vértice. Si una de las rayas marcadas por el elector toca dos o tres símbolos de los partidos, el voto será nulo, a menos que sobre uno de ellos se junten las dos rayitas, les dijo Bustamante con una papeleta en la mano.

Los integrantes de la Junta de Chalatenango son los señores Miguel Antonio

Quezada, Arnulfo Antonio Núñez y Francisco Córdova quienes mostraron su optimismo para colaborar en el desarrollo de las elecciones del 28 de marzo.

"Las jiras han constituido un verdadero éxito", dijo uno de los miembros del CCE cuando regresaba de San Vicente, ya que en todas las partes que han visitado han estado listos para comenzar a trabajar, de allí que en un día hayan podido visitar hasta tres o cuatro departamentos.

Los miembros propietarios del Consejo Central expresaron que los integrantes de las Juntas Electorales son la máxima autoridad eleccionaria en su respectivo departamento y tendrán bajo su control a las Juntas Electorales Municipales, además de que tienen autoridad, dependencia y autonomía, pero también responsabilidad en estas elecciones que serán el principio de un fin.

Se les reiteró que antes de votar, la papeleta tiene que ser firmada por el pre-

—Favor pase a la página 38.

En Todo el País

Atención Médica a los Maestros y a sus Hijos

La consulta general para los maestros activos, subsidiados, jubilados y para sus hijos menores de 18 años, será atendida por 56 médicos en todo el país.

Voceros de la Dirección de Bienestar Magisterial informan que la atención al magisterio y a sus fami-

lias, en lo que a servicios médico-hospitalarios se refiere, "será eficiente, oportuna y accesible a todos".

Indican que cuando los médicos generales consideren que una persona necesita la intervención de especialistas, se hará sin ningún obstáculo. Bienestar Magisterial ha contratado los servicios de 45 médicos en las clínicas de todo el país.

En lo que respecta a hospitalización, se informa que existen 16 centros médicos públicos y privados, incluyendo, cuando fuera necesario, los servicios de emergencia tales como fracturas, quemaduras, diarreas, convulsiones, deshidratación, hemorra-

gias, etc.

El magisterio cuenta además con el servicio de farmacias. Únicamente tendrán que presentar las recetas extendidas por el médico y el carnet, para tener derecho a que les despachen las medicinas que necesiten. También se incluyen exámenes de laboratorio y rayos X.

AUMENTA COBERTURA

Informan los voceros de Bienestar Magisterial que este año las prestaciones a los maestros incluirán al cónyuge y a los hijos solteros de 1 a 21 años. El inicio de este servicio lo darán a conocer oportunamente, según dijeron.



DONAN APARATO A NIÑO INVÁLIDO

AHUACHAPAN.— La directiva del barrio San José, de esta ciudad, donó un aparato ortopédico al niño Rubén Olivero Salvador Arita, de 4 años, quien padece de parálisis.

Informan que el aparato fue adquirido con fondos percibidos por dicha directiva de vecinos, y que sobran después de cubrir sus actividades en los festejos patronales recién pasados.

También con dichos fondos sobrantes, donarán un uniforme al equipo deportivo San José; juguetes a los niños y además preparan la fiesta del citado barrio.

EXPOSICION DE PIROGRABADOS

En el Centro Cultural Salvadoreño será inaugurada el viernes una exposición de pirograbados de Carlos Ramón Avilés.

La muestra comprenderá cuadros recientes de la obra que realiza dicho artista, quien ha expuesto en varios países.

También algunos de sus cuadros forman parte de colecciones particulares y de museos de Estados Unidos, Sur América y Europa.

ORQUESTA SINFONICA ACTUA EN FESTEJOS

AHUACHAPAN.—La Orquesta Sinfónica de El Salvador se está trabajando a tiempo completo y si es

AEAS Pide a sus Socios Esperar Llamado Urgente

La "Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños" (AEAS), resolvió ayer pedir a sus socios que esperen un llamado urgente, relacionado con el transporte nacional.

Tal actitud la han tomado los directivos según dijo un vocero en vista de que no han podido llegar a ningún arreglo satisfactorio con las autoridades y dada la presión que tienen de los grupos terroristas de mantener los buses fuera de circulación.

AEAS dijo el informante está en una posición que califican de desesperante, dada la destrucción continua de unidades y la falta del apoyo oficial que han tenido para tratar ese punto.

Reiteraron ayer que un 40 por ciento de las unidades está trabajando en las rutas locales. El vocero no dijo sobre qué punto podría fundarse el llamado de urgencia que AEAS hará a sus socios en estos días.

Entusiasmo por Comicios en Cabecera Chalatenango

Entusiasmo general hay por concurrir a las elecciones del 28 de marzo en la cabecera departamental de Chalatenango, según informan el Gobernador y el Alcalde de la ciudad.

En esta ciudad, varias personas están sacando su cédula y otras las están reponiendo con el objeto de tener ese documento para poder depositar el voto dentro de cuatro domingos, por lo que en la Alcaldía se está trabajando a tiempo completo y si es

preciso se trabajarán horas extras, según se nos dijo.

"Tenemos que llegar a las elecciones a como dé lugar", afirmaron los funcionarios, "por lo que se están dando facilidades a la ciudadanía para obtener la cédula, desde luego, siempre que cumplan con los requisitos".

En la cabecera departamental se ve tranquilidad, los postes llenos de propaganda de diferentes partidos políticos; se pudo ver de Alianza Republicana Nacionalista, de la Democracia Cristiana y del Conciliación Nacional.

ARENA y PDC ya realizaron concentraciones públicas y el domingo llegará el PCN. "No importa por quién vote el pueblo, lo importante es que concurran el 28 de marzo a depositar su voto y así demostraremos que somos un pueblo civilizado que podemos encontrar nuestras propias soluciones", dijeron.

Sin embargo, dejaron ver que en algunas pequeñas poblaciones del departamento sí habrá problemas y mencionaron Las Vueltas, Arcatao, Nueva Trinidad, El Carrizal, Ojos de Agua, La Laguna y Los Ranchos, que están incomunicados.

Pero agregan que con las reformas a la Ley Electoral eso se puede resolver, pues como se sabe, cualquier ciudadano puede votar donde se encuentre el día de las elecciones.

Reconocen Cadáveres de Estudiante y de Músico

Los cadáveres de un estudiante de Medicina y de un músico, miembro de un conjunto local, fueron reconocidos por las autoridades judiciales de San Salvador, según informe oficial.

El estudiante era Jorge Alberto Cordón Castañeda, de 27 años, que cursaba último año de Medicina. Fue muerto a tiros cuando se conducía con su discípulo Mario López, de 26, quien se encuentra herido de gravedad en una clínica local.

Los datos al respecto indican que Cordón y López salieron como a las 7 de la noche del Hospital Rosales, donde practicaban. Abordaron un vehículo y posteriormente fueron atacados a tiros por desconocidos en la esquina de la 49 Avenida Norte y 1ª Calle Poniente. Cordón murió en el momento del ataque. Era evangélico y miembro de la Primera Iglesia Bautista situada en avenida Cuscatlán, San Salvador. También formaba parte de un coro de la misma iglesia.

MUSICO SE SUICIDA

El otro muerto resultó ser Mario García, de 30 años, quien era baterista del conjunto "Mario Rivas y su Combo".

Ayer a las siete de la mañana según el informe judicial se encerró en su cuarto en la 5ª Avenida Norte 2239, tomó de escondidas una pistola que es de don Mario Edgardo Rivas, director del conjunto musical y se oyó el disparo, según los informes. En esa casa se halla un bar y restaurante llamado "Vacile de Mario".

Segundos después, los testigos inmediatos se dieron cuenta que García estaba muerto, con el arma en su mano derecha.

Compañeros suyos dijeron que García había cambiado de carácter desde hacía unos meses, cuando se separó de su mujer. Desde entonces añadieron se le veía "triste y callado". También afirmaron que hace unos 8 días comenzó a ingerir licor, hasta que ayer "le puso fin a su vida", según dijeron al Juez.



EN CHALATENANGO.— Amplias explicaciones sobre el proceso electoral, ofrecieron los miembros del Consejo Central de Elecciones a los integrantes de la Junta Electoral Departamental de Chalatenango. Les reiteraron que las Juntas Electorales son la autoridad máxima en cuanto a elecciones se refiere, en sus respectivos departamentos.